

# 福彩为年轻人就业拓展新空间



日前，湖北省福彩中心举办“青创孵化计划”2025年第二期培训。左图为学员参加上机操作实训，右图为学员结业合影。邓俊 摄

眼下正值春季招聘黄金期，随着2025年就业援助月暨春风行动在各地火热开展，各地福彩机构陆续启动新一年网点征召工作，以精准培训、暖心扶持、扩大范围等方式，为求职者拓展就业新空间。

“本期学员大部分是90后，00后也不少。”重庆市福彩中心工作人员介绍，“梦想学院”已举办12期“福店”专场创业培训，1115名学员参训，为585人解决就业问题。

开通销售次月起，一年内当月销量达到指定标准的，可分别获得每月4000元、3500元和2000元销量贡献奖励。今年，重庆福彩还为“商业综合体福店（幸运小店）”推出即开票月度销量贡献激励，每月奖励封顶5000元。

## 为年轻人打造创业平台

高校毕业生就业问题一直备受关注。2024年9月，《中共中央国务院关于实施就业优先战略促进高质量充分就业的意见》发布，“就业新空间”“新职业”“新就业增长点”成为提及的高频词。

开设福彩销售网点门槛低、前景好，对许多青年求职者有吸引力。湖北省福彩中心积极响应国家促进就业创业号召，2024年10月启动“青创孵化计划”，为年轻人打造就业创业平台，推出“1+1+N”扶持政策，即一次集中培训、一年陪跑指导和多项扶持措施。截至目前，共培训300余人，其中一半以上学员正在选址、建站或已成功开设福彩销售网点。

在2月21日结束的2025年“青创孵化计划”第二期培训中，77名学员顺利结业。“学习时间虽然短暂，但收获超过预期。”从广告行业跨界而来的90后小伙邓君建，是这批学员中的一个。今年33岁的他，曾是一名广告设计师，正考虑转行。“选择福彩，是出于对自己职业规划的明晰和对公益事业认同。”邓君建告诉记者，“培训内容干货满满，广告行业积累的工作经验也能派上用场。我打算回去后就为门店选址，争取早日开业！”

为青年求职者提供成长平台的，还有重庆市福彩中心打造的“梦想学院”“福店”专场创业培训。

2月24日，“梦想学院”新模式——“星青年计划”首期培训正式开课。每期培训为期5天，包括集中学习、实习和考试。记者了解到，今年，“梦想学院”在课程设置上更加合理，调整为3天理论学习+2天实习。课程内容也更加丰富，除游戏玩法讲解、新媒体实操之外，还增设AI学习板块，帮助学员利用AI技术辅助店铺宣传和运营。

## 为建站者提供暖心扶持

2025年第一天，黄绍武的42240535号福彩销售网点在湖北省恩施市和润城商圈开门营业。“湖北福彩提供的建站补贴，在很大程度上减轻了我的经济压力。”黄绍武是湖北福彩“青创孵化计划”2024年第二期学员。拿到结业证后，他便紧锣密鼓地为站点选址。在综合考虑客流量、目标客群等因素的基础上，黄绍武选择在交通便利、人流量大的核心商圈建站。

“这里的人流年轻有活力，是开设销售网点的好地方。”黄绍武告诉记者，优越的地理位置也意味着租金较高。为尽快拉新引流，他充分利用湖北福彩给予的5000元开店宣传补贴，在社交媒体上为自己的小店宣传，还与周边商家合作，开展联合促销活动。1个多月后，黄绍武的店铺步入正轨。日销量从最开始的几百元、几千元，涨到节假日最高近6万元。他兴奋地告诉记者：“‘青创孵化计划’为我提供了很多帮助，感谢福彩！”

同样得到暖心扶持的，还有重庆福彩“梦想学院”2024年第7期学员邹寿莲。结束培训仅1个月，邹寿莲便在重庆福彩的政策扶持下开设了城口县第一家“福店”。她说：“我看好福彩在年轻群体消费市场中的前景，有信心让福彩走进更多年轻人的生活。”

“福店”是重庆福彩为18—40岁的青年创业者打造的高品质销售渠道。为降低建站门槛，缓解年轻人的经济压力，重庆福彩推出一系列暖心扶持政策：“福店”建站成功且通过标准化建设验收，在正式开通销售后给予1万元建站奖励，并按单站最高3000元的标准用于开业宣传。“示范福店”“标准福店”和“商业综合体福店（幸运小店）”

## 为求职者提供更多选择

2月10日，河南省商丘市人力资源和社会保障局举办的“春风送岗促就业 精准服务暖民心”春风行动专场招聘会在商都广场火热举行。市福彩中心现场设立福彩专营店招募展位，通过醒目的宣传海报、信息丰富的宣传册以及工作人员的热情讲解，向求职者介绍专营店补贴政策、运营指导等，为其就业创业提供更多选择。

有求职者详细了解信息后，表现出浓厚兴趣。前来应聘的李先生表示：“我一直在寻找合适的创业项目，福彩专营店真不错，既可以自己当老板，又能参与到公益事业中，很有意义。”

记者梳理发现，除了线下设置招募展位，多地福彩机构还通过线上推送的方式，提升求职者对福彩网点征召信息的知晓度。

广东省广州市福彩中心今年开放专营销售站点50个名额，畅通“广州福彩网”“广州福彩”微信公众号等线上申请渠道，为申办者节省时间和精力。

在江苏省南京市福彩中心发布的销售网点公开征召公告中，分别介绍福彩主题专营店、商超景区潮玩店、即开票户外销售点和连锁兼营店等不同类型渠道的地理位置、经营面积等要求。同时明确，“相同条件下，优先考虑高校毕业生、退役军人、下岗职工、低保家庭，以及具备完全销售能力的残障人士”。

陕西省西安市福彩中心在其微信公众号发布销售网点招募公告。除了销售场所设立条件、销售场所申办人条件、各区县福彩机构地址和联系电话信息，还详细列出各区的空白区域，方便申办人选址。（摘自《中国社会报》）

## 福彩站里的这些话，您留意到了吗？

福彩站里的这些话您留意到了吗？走进福彩站买一注彩票，您可能拿起彩票匆匆离去，也可能坐在店里聊聊天、喝杯水、稍作休息。但是福彩站里的这些话您是否留意到了呢？

### ◆ 扶老 助残 救孤 济困



自1987年7月27日发行以来，中国福利彩票始终以“扶老、助残、救孤、济困”为发行宗旨，筹集公益金促进社会公益事业，为保障改善民生提供有力支撑。

如今，这八个大字在福彩站内更加亮眼，不仅彰显了福彩的公益属性和公益金重点使用领域，更体现了社会责任。截至2024年，中国福利彩票累计筹集公益金9114.32亿元，有力推动了老年人、儿童、残疾人、文化、乡村振兴、社会保障等社会公益事业的发展。

### ◆ 禁止向未成年人售彩



《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《中国未成年人保护法》，均对未成年人购彩、兑奖做出了严格规定，包括：禁止在学校周围设立彩票销售网点；禁止向未成年人售彩和兑奖；在显著位置设置不向未成年人销售彩票的标志。

一直以来，全国福彩系统切实履行社会责任，加强责任彩票建设，严格要求禁止向未成年人售彩和兑彩，在销售站内明显位置张贴提示语，开展主题宣传活动，组织代销者学习《中华人民共和国未成年人保护法》《彩票管理条例》等相关法律法规，切实保障未成年人身心健康，为未成年人营造健康、快乐的成长环境。

### ◆ 理性购彩 量力而行



中国福利彩票始终倡导“多人少买、寓募于乐、量力而行、理性购彩”的健康购彩理念，引导购彩者以平常心看待中奖与否，保持轻松愉快的购彩心态。彩票不是赚钱、投资的工具，购彩时应合理安排购彩预算，避免因盲目跟风、过度投注导致陷入困境、影响正常生活。

### ◆ 随手公益 快乐圆梦



公益是彩票鲜明的底色。每一张彩票，不仅承载着对未来的美好憧憬，更蕴含着对公益的热爱。每一次购彩，不仅是对中奖的期待，更是向身处困境的人们伸出援手，为他们的“圆梦”贡献一份力量。每购买一注2元钱的双色球彩票，就有0.72元纳入了福彩公益金，用于支持社会福利事业和公益事业。

### ◆ 拒绝私彩 从我做起



非法彩票不仅会造成购彩者资金安全受损、个人信息泄露，还会扰乱彩票市场秩序，导致大量公益金流失。我国严禁擅自利用互联网销售彩票，严厉打击以彩票名义的网络私彩、赌博等违法活动，任何网络私彩均属违法行为，购彩时请您擦亮双眼，通过线下实体店正规渠道购彩，谨防落入不法分子的圈套。拒绝私彩，从我做起，让我们一起营造和谐、健康的购彩环境。

福彩站里的这些话或许曾经被您忽略，但其中蕴含的爱心与责任却从未消失。当您下次走进福彩站，不妨稍加留意，感受福彩的责任和温度，发现福彩更多的美。（中国福彩）

关注我们 FOLLOW US

青海福彩 QINGHAI FUCAI

APP 抖音 快手

订阅号 服务号

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025051期

开奖号码									
02	05	06	17	18	19	24	25	26	28
31	37	39	53	58	64	65	71	78	80

本期全国销售额：105221164元  
本期本省销售额：320842元

中国福利彩票 3D开奖公告 第2025051期

中奖号码		
9	0	5

青海销售总额：1391370元

中国福利彩票 双色球开奖公告 第2025022期

全国本期销售总额：439339144元  
青海本期投注总额：2293752元

中奖号码	基本号码		蓝球号码
	11	17 18 20 28 30	10

奖等	全国中奖注数	青海中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	4	0	10000000
二等奖	80	2	372332
三等奖	1514	7	3000
四等奖	83445	444	200
五等奖	1634154	8576	10
六等奖	11711440	62562	5

奖池资金累计金额1888281245元，滚入下期一等奖。